

»» Событие

Они пишут историю района



(Окончание. Начало на стр. 1). Лучшим из лучших Алла Анатольевна вручила заслуженные награды. Почетного звания «Заслуженный работник транспорта ХМАО – Югры» удостоен слесарь по ремонту автомобилей ООО «Западно-Сибирская Строительная Компания» Сергей Степанюк, почетной грамотой губернатора Югры награждена заведующая методическим отделом Межпоселенческой библиотеки Анна Менщикова.

За плодотворный труд, вклад в развитие Нefтеyганского района знаком отличия Нefтеyганского района «За безупречную службу» отмечена заместитель председателя комитета по делам народов Севера, охраны окружающей среды и водных ресурсов Татьяна Чокан, знаком отличия Нefтеyганского района «За отличие в охране законности и правопорядка» – старший инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Нefтеyганскому району Виталия Ряписова. Почетное звание «Заслуженный экономист Нefтеyганского района» присвоено бухгалтеру планово-экономического отдела финансово-экономического управления ГУ МЧС России по ХМАО – Югре Наталье Викторовой, «Заслуженный работник социальной защиты населения Нefтеyганского района» – заведующий отделением НРКЦСОН Винере Вольвач.

Почетная грамота главы Нefтеyганского района вручена начальнику общего отдела Нefтеyганского районного суда Юлии Каира, начальнику отдела №11 Управления Федерального казначейства по ХМАО – Югре Светла-

не Катамановой, начальнику отдела камеральных проверок №3 Межрайонной ИФНС России №7 по ХМАО – Югре Ольге Ремпе.

За добросовестный труд, вклад в развитие подрастающего поколения благодарственным письмом главы Нefтеyганского района награждена воспитатель «Центра развития ребенка – детского сада «Улыбка» Оксана Ефимова.

За значительный личный вклад в социально экономическое развитие региона, укрепление институтов гражданского общества, активное участие в волонтерской деятельности, успешную реализацию масштабных проектов в сфере благотворительности, культуры и спорта, гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания, поддержки земляков в зоне проведения СВО, за верность и преданность Отечеству и самоотверженное служение обществу почетный знак «За созидание» вручен заместителю председателя Думы Югры, почетному гражданину Нefтеyганского района и Нefтеyганска Владимиру Семенову.

Мы живем в эпоху настоящих героев. В приоритете властей – поддержка бойцов специальной военной операции, оказание необходимой помощи каждому.

За достойное воспитание сына Николая Кинжибалова, который с честью несет высокое звание Защитника Отечества и является примером истинной доблести и верного служения Родине, благодарственным письмом губернатора Югры отмечены его родители – Ольга Владимировна и Сергей Алексеевич.

За активную гражданскую по-

зицию, вклад в патриотическое воспитание молодежи почетной грамотой главы Нefтеyганского района награжден председатель местной общественной организации «Воинское братство Нefтеyганского района» Филипп Налетов.

Семейные ценности скрепляют общество, делают его сильнее. Семья, построенная на взаимной любви и преданности друг другу, всегда была и остается хранительницей духовно-нравственных устоев и ценностей, культурных и национальных традиций.

Медалью «За любовь и верность» награждена семья Ревиных из Юганской Оби. Их 32-летний супружеский союз и воспитание троих детей – достойный пример молодому поколению, как сохранять и приумножать семейные традиции, воспитывать счастливого и успешного поколения.

Праздничное атмосферу создавали самодеятельные артисты муниципалитета, радуя собравшихся музыкальными номерами.



»» Старшее поколение

Заместитель председателя Думы Югры, региональный координатор партпроекта «Старшее поколение» Владимир Семенов прокомментировал итоги реализации партийного проекта в Югре в первые 6 месяцев 2025 года.

Комплексный подход

– На мой взгляд, в первом полугодии 2025 года автономный округ демонстрирует системный подход к поддержке югорчан старшего возраста.

Сеть стационарных учреждений социального обслуживания полностью покрывает текущие потребности, в дополнение к ним постоянную прописку в округе получили нестационарные формы социальной поддержки.

Не остается без внимания и цифровая грамотность. Благодаря сети обучающих центров пожилые югорчане осваивают новые навыки – от работы с гаджетами до онлайн-коммуникации. За полгода 1 743 человека от 51 до 80 лет сделали свой шаг в мир цифровой грамотности, научившись ориентироваться в онлайн-пространстве. Это не просто цифры – это истории о том, как бабушка теперь может записаться на прием через приложение, а дедушка обменивается фотографиями с внуками в мессенджере.

Особого внимания заслуживает направление «Профессиональное долголетие». Корпоративные программы здоровья, тренинги против профессионального выгорания и ярмарки вакансий помогают сохранить ценный опыт и передать его молодым коллегам. Используя эти меры, более тысячи человек старшего возраста смогли найти работу.

Не теряет обороты добровольческое движение: «серебряные» волонтеры-добровольцы участвуют в социальных и культурных проектах, доказывая, что возраст – не помеха для активной жизни. Развивается социальный туризм, органично совмещая познавательные экскурсии и ценность общения.

В целом, «Старшее поколение» в Югре – это не просто набор мер, а комплексный подход, который помогает людям оставаться востребованными, здоровыми и социально активными, – отметил Владимир Семенов.

»» Комфортная среда

Неравнодушные жители Пойковского готовятся принять участие в региональном конкурсе инициативных проектов 2026 года.

Жители городского поселения представляют проект «Парк выпускников «Алые паруса» (2-й этап) – это завершение работ по благоустройству парка, которые предусматривают обновление тротуарной плитки и установку на 5 лучах (дорожках) информационных арт-объектов со стилистикой вузов округа, на которых будут размещены QR-коды с ссылкой на официальные сайты высших учебных заведений.



На собрании участники единогласно поддержали проект и подробно обсудили концепцию инициативы, объем работ и предварительный расчет необходимых расходов на его реализацию.

»» Дела партийные

Оказать поддержку

«Единая Россия» проведет традиционную акцию «Собери ребенка в школу».

Партия окажет адресную помощь в подготовке к началу учебного года детям участников СВО, детям-инвалидам, детям из многодетных и малообеспеченных семей и детям из новых регионов.

Подать заявку на участие в акции можно до 1 сентября – это можно сделать на сайте hmao.er.ru/activity/form-school или в региональных исполкомах и общественных приемных «Единой России».

«Помощь в подготовке к началу нового учебного года для многодетных и малообеспеченных семей, семей в трудной жизненной ситуации не бывает лишней. Только в прошлом году при активном участии наших депутатов, предпринимателей и жителей регионов поддержку в подготовке к Дню знаний получили порядка 287 тысяч школьников по всей стране. На базе нашей партии в регионах мы традиционно открываем специальные пункты, где соберем все необходимое: наборы для учебы и творчества, школьную форму, рюкзаки, спортивный инвентарь для последующей передачи детям. Особое внима-

ние в ходе акции уделим детям участников СВО и детям в новых регионах», – акцентировал секретарь Генсовета «Единой России» Владимир Якушев.

Как отметила координатор партпроекта «Новая школа», заместитель руководителя фракции «Единой России» в Госдуме Алена Аршинова, параллельно с акцией «Собери ребенка в школу» партия проверит готовность школ к 1 сентября.

«В «Родительской приемке» принимают участие 15 – 16 тысяч родителей. Вместе с ними мы оценим качество проведенных строительных и ремонтных работ, состояние столовых, школьных территорий и спортплощадок. Наши депутаты также встретятся с родительскими комитетами и учителями, чтобы оказать школам помощь в подготовке к новому учебному году», – рассказала она.

Секретарь Ханты-Мансийского регионального отделения партии, председатель Думы Югры Борис Хохряков отметил, что ежегодно в акции «Собери ребенка в школу» принимают участие тысячи пар-



тийцев и неравнодушных жителей автономного округа.

«Традиционно мы собираем, а также сами покупаем школьные принадлежности, канцелярию, наборы для детского творчества, школьную форму и обувь, рюкзаки, спортивный инвентарь. Мы стараемся оказать поддержку как можно большему числу многодетных, малообеспеченных семей. Особое внимание уделяем жителям новых регионов России и детям участников спецоперации. Только за прошлый год 3 148 ребят получили школьные наборы с канцелярскими принадлежностями и подарочные сертификаты. В их числе – 861 ребенок из семей военнослужащих и 563 – из новых регионов России. В этом году мы также планируем провести акцию во всех муниципалитетах автономного округа. Все жители округа смогут стать ее участниками и принести необходимые школьные принадлежности в местные отделения партии», – подчеркнул Борис Хохряков.

»» Госуслуги

С 1 марта 2025 года на портале Госуслуг заработал сервис для установления самозапрета на кредиты, а с 1 сентября ввести такой запрет получится также через МФЦ.

Самозапрет – это добровольный отказ от возможности заключать договоры потребительского кредита или займа. Такой механизм преследует четыре основные цели:

- предупреждение мошенничества (после установления ограничения взять кредит не сможет и сам гражданин, и кто-либо другой на его имя);
- сохранение денежных средств (преступникам больше не удастся похитить деньги, оформив без ведома человека на него кредит или заем);
- предотвращение судебных разбирательств (гражданам не придется доказывать, что заимствованные средства оформлены без его согласия);
- принятие осознанного решения (поскольку снятие запрета займет определенное время, у потенциального должника будет возможность обдумать свое намерение и сделать правильный выбор).

Для того, чтобы воспользоваться этой услугой, необходимо

на портале Госуслуг выбрать – «Установление запрета на получение кредита», заполнить электронную форму (она аналогична тем, что нужны для подачи заявления на предоставление других государственных услуг) – надо проверить данные: Ф. И. О., серию и номер паспорта, ИНН, выбрать условия запрета, проверить сформированное заявление и подписать его электронной подписью (для установления запрета подойдет любой вид электронной подписи: простая электронная подпись, формируемая с помощью учетной записи на Госуслугах; УНЭП в приложении «Госключ», для создания которой требуется телефон или планшет с приложением «Госключ»; УКЭП, создаваемая через приложение «Госключ» с использованием биометрии, загранпаспорта нового образца и телефона с функцией NFC либо оформленная через банк или МФЦ), отправить заявление.

Поданное заявление рассмотрят в течение двух календарных дней.